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SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIcA, CIDADANIA E DIRE1TOS HUMANOS - SEJ’J

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregào fl,°: PP 004/2013

Protocolo n° 11.806820-3

Objeto: Aquisição do fflmes para raio-x e revelador para atender o setor de radiologia do

Complexo Medico Penal- CMP.

PREAMBULO
¶.) Em decorréncia da decretação do feriado no dia 28 de marco do 2013, a presente Iicitacao

ocorreu na data de 01 de abril do 2013.
No dia 01 de abril de 2013, as 09:30 horas, reuniram-se na sala de licitaçöes cia SEJU situada
na Rua Jacy Loureiro do Campos, SIN , Térreo “Palácio das Araucárias”, Centro CIvico em
Curitiba - PR, a Pregoeira, Stephane Gerlach e a Equipe do Apoio, Douglas Emmanuel Silva
dos Santos e Gilmar Antonio Cardoso, para a abertura da Sessão Püblica do Pregão
Presencial em epIgrafe.
Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelo interessado
presente, visando a comprovacão da existência do poderes para forrnulação de propostas e
prática dos demais atos de atribuição do Licitante presente, na seguinte conformidade:
A PREGOEIRA solicita que se faça constar em Ata o nao recebirnento por correio de envelopes
contendo propostas e os documentos do habilitaçao do empresas interessadas.

REPRESENTANTE EMPRESA
Antonio Dimas do Nascimento IBF INDUSTRIA BRASILEIRA DE FILMES S/A

REGISTRO DO PREGAO

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta de preco e, corn a colaboração dos
membros da Equipe do Apolo, a Pregoeira examinou a conformidade da proposta, analisando a
compatibilidade dos objetos ofertados, prazos e condiçöes do fornecimento ou de execução, e
demais exigéncias definidas no Edital. Em seguida, realizou a classificação nos termos dos
incisos VIII e IX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02.

CLASSIFICAçA0

Lote ünico
Classificada a Empresa IBF !NDUSTRIA BRAS! LEIRA DE FILMES S/A no Valor Global de R$
23.943,20 ( Vinte três mil novecentos a quarenta a tiS reals e vinte centavos.

NEG0cIAcA0

Negociada a reduçâo do preço da menor oferta a empresa apresentou o valor do R$ 21.381,00 j/

(Vinte a urn mil a trezentos a oitenta a urn reais), a Pregoeira considerou que o preco obtido,
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especificado, ACEITAVEL por ser compativel corn Os precos praticados pelo mercado,

conforme apurado no processo de llcitação.

HABILITAcAO

Aberto 0 2° Envelope do Licitante que apresentou a proposta e analisados os documentos de

habiitação, foi verificado o seguinte:

A Empress IBF INDUSTRIA BRASILEIRA DE FILMES S/A , atende todos Os requisitos

estabeleciclos no Edital, ressatta-se que o documento de COpia da Licença Estadual ou

Municipal, pars atividade desenvolvida pets empress producao importação armazenarr to,

distribUição, ou cornerciatizaçâo de medicamentos/materiat hospitalar ( item 10 do anexàH —

documento de habilitacão) foi apresentado coi a seguinte data de vatidade: 30/03/2013, ocorre

que a sessão ocorreria na data de 28/03/2013 e foi transferida para o dia 01 de abrit de 2013 em

decorrência da decretacao de feriado, nào havendo tempo hábil para renovacao do documento.

Os documentos de habititaçao examinados e a proposta do credenciado, foram rubricados pelo

Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apolo e cotocados a disposiçao do Licitante pars exame

e rubrica.

Ressatta-se que os documentos: COpia da Licenca Estadual ou Municipal, pars atividade

desenvolvida pela empress: producao, irnportacão,armazenamento, distribuição, ou

comercialização de medicamentos/material hospita tar, Copia da Autorização de funcionamento

ou da respectiva pubticacão no Diário Oficial da União da Empresa, (itens 10 e 11 -

documentos de habllitaçâo) foram verificados pets Farmacêutica do Complexo Medico Penal

Maria Ligia Franco Guedes.

RESULTADO

A vista da habilitação, foi declarado vencedor o licitante no respectivo tote Unico:

A Empress IBF INDUSTRIA BRASILEIRA DE FILMES S/A Vator Global R$ R$ 21.381,00

(Vinte e urn mit e trezentos e oitenta e urn reals).

RECIJRSO

ApOs a declaraçao do vencedor, o pregoeiro abriu oportunidade para que o interessado

ofertasse recurso.
Näo houve a interposição de recurso por parte da empresa.



‘F

SECRETARA DE ESTADO DA JUsTcA, CIDADANIA E DIRETOS HUMANOS - SEJU

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessâo, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro,
pelos rnembros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o fim da
sessão,

ASSINAM:

REPRESENTANTE(S) DA(S)
EMPRESA(S)

Maria Ligia Franco Guedes
Farmacêutica CMP

PREGOERO E A EQUPE DE
APOO

- -

Antonio Dimas Nascimento
BF industria BrasHeira Farmacêutica

1: -

Stephane Gerlach
Pregoeira

_/

. Dougfa.ESSantos
- Equipe de Apoio

u GimarAntônio Cardoso
Equipe de Apoio
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